



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Канашского района, обвиняемого в убийстве своей знакомой, которую сбросил с балкона четвертого этажа**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Канашского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 04 января 2019 года обвиняемый находился в гостях у своего знакомого в городе Канаше. Также там была 29-летняя девушка. По версии следствия, в ходе совместного распития спиртных напитков между обвиняемым и девушкой возникла ссора, после которой последняя вышла на балкон. За ней вышел обвиняемый, который из личных неприязненных отношений подошел к ней сзади, обхватил ее руками и, приподняв, опрокинул девушку с балкона, находящегося на четвертом этаже дома. При падении об обледенелый тротуар ей была причинена сочетанная травма головы, позвоночника и грудной клетки. Девушка была госпитализирована, однако, несмотря на все предпринятые медиками меры, скончалась от полученных травм в лечебном учреждении 18 апреля 2019 года.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами уголовного дела. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

При соединяйтесь [к нам в Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTВ](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).**

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1361610>